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. 

Делиградска 16 

Б е о г р а д  

 

ПРЕДМЕТ : Извештај о поступању по предложеним мерама 

 

 

 Поступајући по Вашем допису бр. 8424 од 24.03.2014.год. а у вези извештаја о посети КПЗ 

за малолетнике у Ваљеву дел.бр. 37434 од 30.12.2013.год. достављамо Вам извештај о 

поступању по препорукама садржаним у извештају. 

 

 

 Према вашој препоруци бр. 12-1949/13 дел.бр. 19818 од 13.јула 2013.год. обавештавамо вас 

да је извршена комплетна адаптација сутерена зграде Истражног затвора, простора око зграде 

и шеталишта, што се и види на сликама које следе: 

 

.                                            

 

    Ходник сутерена-нове плочице                  Ходник сутерена-нове плочице 

 



                     
Нова бетонска стаза,дренажа и одвод                   Шеталиште са надстрешницом и новом 

                                                                                  бетонском подлогом 

 

 

                        
Сутерен-реновиране собе                                                     Сутерен, нови ПВЦ прозори 

 

   
Камере на шеталишту                                           Надстрешница на шеталишту 

 



Адаптацијом овог објекта, трајно је решен проблем влаге, шеталишта и видео надзора у 

овом делу завода, а свим лицима лишеним слободе који бораве и који ће боравити у овом 

простору обезбеђен је смештај који одговара савременим просторним и хигијенским условима.    

На тај начин реализоване су мере из препорука.  

 Мере које су предложене за отклањање недостатака  на згради интерата, кухиње, 

трпезарије, кантине и стационара, решиће се адаптацијом и реконструкцијом 1 и 2 крила 

интерната, коју финансира влада Краљевине Норвешке а радови почињу половином месеца 

априла 2014.године.  

 

Све остале мере које сте кроз препоруке предложили у циљу побољшања положаја лица 

лишених слободе, спроводимо без изузетка, у складу са расположивим финансијским, 

материјалним и стручним капацитетима, као и спремности за сарадњу других учесника и 

органа у систему извршења кривичних санкција. 

 

 

 

УПРАВНИК 

Слободан Арсенијевић 

 

 


